

■体坛直通车

田周二人同遭处罚
禁赛一年公开道歉

本报讯 昨日,对于在多哈亚运会期间闹得沸沸扬扬的台球运动员田鹏飞和周萌萌的冲突,中国台球协会终于作出了对此事的处理决定,两人均被台协禁止参加各类全国台球比赛一年。禁赛期间,取消田鹏飞、周萌萌入选国家队的资格并禁止其使用中国国家队运动员称号。两人的禁赛起止时间为:2007年1月1日起至2007年12月31日止。另外,责成田鹏飞在本处罚决定送达之日起三十日内向周萌萌公开道歉;责成周萌萌在本处罚决定送达之日起三十日内对其所犯错误向中国台球协会作出深刻的书面检查并公开道歉。

周萌萌:不会道歉

对于该处罚决定,周萌萌表示自己肯定不会做出任何的道歉,她表示国家台球队本来就是不存在的,球队不应该干涉球员的正常参加比赛,更没有理由剥夺球员的参赛资格。

周父:这是混蛋逻辑

而周萌萌的父亲则情绪激动地表示:“这是混蛋逻辑,这个处罚决定完全没有合理性而言。凭什么要我们公开道歉?周萌萌凭什么要受到处罚?这完全是由于小球中心管理不善,才造成周萌萌被打。”周父同时表示:他们不放弃打官司,而且有信心赢。 木木

全明星阵容公布
詹姆斯成“票王”

据新华社电 一路得票领先的姚明在最后冲刺阶段被骑士队的詹姆斯超越。共收到2516049张选票的詹姆斯成为2007年NBA全明星赛投票活动的“票王”。

根据全球球迷投票的多少,获得东、西部明星首发五虎将的名单如下:

西部:前锋,加内特(森林狼队)、邓肯(马刺队);中锋,姚明(火箭队);后卫,科比(湖人队)、麦蒂(火箭队)。东部:前锋,詹姆斯(骑士队)、博什(猛龙队);中锋,奥尼尔(热火队);后卫,韦德(热火队)、阿里纳斯(奇才队)。

晚报杯尘埃落定
郑晚队团体第八

本报讯 由中国围棋协会、晚报体育新闻学会主办,羊城晚报、潮州围棋协会承办的第20届雅士利晚报杯全国业余围棋锦标赛,经过7天的激烈鏖战,昨天下午在潮州鸣金收兵。南昌晚报的单子腾在决赛中执黑中盘战胜东道主潮州晚报一队的连笑,最终荣膺冠军。实力强大的新民晚报赢得团体冠军,郑州晚报代表队获得团体第八名。 晚报记者 秦明伟

凭借着张颖和韩端的进球,中国女足在2:0在广州奥体中心战胜了英格兰队,取得了2007年的开门红。在助理教练王海鸣现场指挥下,曾经的铿锵玫瑰在零散的掌声中写下了2007年不错的第一笔。

晚报记者
董洪刚 广州报道

中国2:0英格兰
开门红最佳韩端冠全场
中国两球定胜局

免费看球的诱惑也没有吸引多少球迷,整个奥体中心显得很冷清,只有记者席上的来自各地的记者忙碌的身影证明中国女足的“市场空间”。首战比赛对于女足姑娘来说是很轻松的,马晓旭没有首发,英格兰队的实力是四支球队中最弱的,由于队伍在一起磨合的时间太短,被来势汹汹的中国队开赛仅5分钟就打开了大门,张颖晃过对方后卫在禁区前沿起脚远射,皮球反弹后从近角蹿进网窝,中国队1:0领先。第44分钟,中国队获得前场左路角球机会,曲飞飞踢出的皮球又快又平的飞向远角,韩端甩开防守队员头球冲顶得分,中国队将比分扩大为2:0,比分一直持续到终场,韩端因表现出色被评为本场比赛的最佳球员。在比赛的最后时刻,守门员张艳茹受伤离场。

王海鸣赛后对本场队员们的表现表示满意,“姑娘们今天的表现不错,基本上能够把教练组的技战术很好地执行下去,但是姑娘们一对一的对抗还需要提高。”

谢亚龙看台督战
老克没有“顾问”

在比赛还没有开始之前,足协副主席谢亚龙就早早地坐在了贵宾看

台上,认真地看着在场上热身的球员。他的左侧坐着主抓女足的副主席杨一民,这两位足协官员的督战可以看出足协对本次四国赛的重视。

而在贵宾看台的最右边,克劳琛一直坐在那里不停地用笔记录着。当记者中场休息的时候走近老克时,发现他的一个小本子上画满了战术布局图,勾画着一些线路和号码,另外的一个本子上用德文写满了几页纸,一个懂德文的记者说,全是一些有关队员本场比赛表现的文字。老克虽然是女足的技术顾问,在他上任后的第一场国际比赛,他却并没有给教练组“顾问”过,在赛后的新闻发布会上,在回答比赛胜利与克劳琛是否有关系的问题的时候,王海鸣打趣地说:“克劳琛本场比赛没有下来过,也没有提供过任何指导。”

关注 李东玲落选大名单
没有灰心继续努力

在前日夜里公布的本次四国赛最后的20人

大名单中,河南小将李东玲没有入围,记者昨天采访了正在看台上看比赛的李东玲。在一个月的集训时间内,李东玲的整体表现不错,她本来是很有信心入选大名单的,但是没有入围她也并不遗憾:“这次四国赛上下都很重视,所以教练肯定要选拔最优秀的队员参赛了,而且在我的位置上有很多队友都非常不错,所以我觉得很自然也很正常。”和其他6位没有入围的队友一起看比赛,李东玲很平静。

虽然在四国赛上没有机会上场比赛,但是四国赛后的李东玲将和球队一起去贵州参加一场热身赛,正如王海鸣所说,对年轻队员的考验不是通过一次两次的比赛来评价的,对于女足世界杯和北京奥运会的人选,李东玲也非常自信,“我会继续努力提高自己的能力,争取早日代表国家队打上比赛。”



老克(右)场边观战 新华社发

昨天下午,建业队同上海永大进行了又一场教学赛,凭借李昭楠和杨林的进球,最终以2:1取得了教学赛的第二场胜利。这样,在已经进行的6场教学赛中,建业队取得了两胜两平两负的成绩。

以观察队员、磨合阵容为目的的教学比赛,并不能作为判断未来联赛成绩的标尺,但作为一种重要的训练手段,在教学赛中的表现,却清晰地显现出球队的现状,也能看出建业队在未来的走势。

晚报记者 郭韬略 海口报道

进步明显
隐忧更不容忽视进攻变得
更加“好看”

攻击力不足,一直是建业队的痼疾,所以改善进攻质量,增加进攻手段,就成了今年冬训中球队要解决的重点问题。

每场比赛中,门文峰都会叮嘱队员要“多传多倒,快速出球,多打中路渗透”。因此,去年联赛中动辄就是长传反击的场面明显减少了,代之以快速的传接球,娴熟的配合和有效的渗透,进攻也因此变得“好看”起来。

80后新人
进步明显

新人的迅速成长,是6场教学赛中给人留下的重要印象。目前的建业队中,1985年以后出生的队员有10名左右,这些年轻队员在教学赛中得到了大量上场机会,并有不错的表现。

身高1.85米,速度极快的前锋于乐,是教练组重点培养的对象,无论是在内部对抗还是教学赛中,于乐都是进球最多的队员,另一名年轻前锋郭辉在同申花预备队的比赛中也有过梅开二度的记录。此外,司职后腰的张鹏楠、前卫岳洋、盯人中卫王阳等年轻队员在比赛中的表现都让教练组非常满意。

虽然可以肯定,这些小队员在今年联赛中尚不可能成为主角,但他们的迅速成长,能够大大增加球队的板凳深度,这一点,在漫长的联赛中是非常重要的。

队长陆峰
表现突出

陆峰去年是作为球队核心被建业重新从青岛买回来了,并在冲超过程中发挥了很大作用。而作为队中拥有最多中超经验的人,陆峰今年肩上的担子会更重。

尽管因为“转会风波”比球队晚到海口好几天,但这并没有影响到陆峰的状态。在6场比赛中,陆峰场场出场,其中在同申花、亚泰、辽宁的三场比赛中打满了90分钟,是全队上场时间最长的队员。在比赛中他在中场的调度、在场上的指挥作用非常明显。长时间让陆峰在场上,一方面是教练组观察其他队员和他配合的情况,为他寻找、确定最合

适的搭档,一方面也说明陆峰的训练质量、身体状况非常好。相比去年陆峰在正式签约第二天就严重受伤,因此失去了一个多月同球队磨合的宝贵时间,今年这位核心队员的良好状态,无疑是球队的一大利好。

外援成为
木桶短板

在为球队的进步感到高兴的同时,却不能不忽视一个严重的隐患:内外援尚未完全到位。

到现在为止,建业队成功引进的内援只有两名:麻晓和杨林。年仅21岁的麻晓只是作为后备人才引进的,还不可能在今年联赛中担当主力的,而来自上海联城的杨林,则在教学比赛中有不错的表现,已成为球队进攻中的一颗重要棋子。但仅仅依靠杨林一个人就让建业队的攻击力有大的改观,却是不现实的。现在建业只用了5个内援名额的两个,目前正随国奥队在法国集训的肖智,仍因为价格问题尚不能确定能否加盟建业,明天下午6时,国内球员转会市场就将关闭,留给建业的时间已经非常紧迫。

更让人忧心的是外援,在冬训期间的教学赛中,许多球队都派出外援上场,不少队伍也已经确定了外援人选,和建业一同冲超的浙江绿城,近日更是高调宣布4名巴西强援的加盟,而原计划的时间已经过去了近三周,建业的外援仍因为手续上的问题“只闻楼梯响,不见人下来”。

球队的海口冬训在下周四就将结束,几乎可以肯定,外援将无法到海口和球队会合,球队因此将错过考查外援的最佳时期。而即使是未来到建业队中试训的外援个人能力能达到或者超出教练组的预期,还存在着是否适合建业队的整体打法,对中国的生活环境是否适应,以及双方俱乐部的谈判等许多问题。其中任何一个环节出现意外,都会面临着很严重的后果。

现在距离联赛开打只有30多天,对建业而言,最宝贵的就是时间。这种情况下,俱乐部应该考虑同时启用其他方案,来弥补建业木桶上这块最短的木板。